



EL SEÑOR

DON ALEJANDRO RAMOS RUIZ

FALLECIÓ EL DÍA 13 DE ENERO DE 1911

R. J. P.

Su desconsolada esposa doña Gumerinda Mancebo y Mier, su hija Gumerinda; hermanos doña Luisa, don Agilío, don Aureliano y doña Estefanía Ramos; padre político, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia

RUEGAN a sus amigos que le encomienden a Dios en sus oraciones y que asistan a los funerales que por su eterno descanso han de celebrarse en la iglesia de la Anunciación (vulgo Compañía) mañana, jueves, a las diez y media, por cuyo favor quedarán agradecidos.

Santander 18 de enero de 1911.

El Excmo. Sr. Obispo de la diócesis ha concedido 50 días de indulgencia a sus diócesanos en la forma acostumbrada.

SANTORAL

Día 18.—Miércoles.—La Cít. de S. Pedro en Roma, Santa Prisca y Margarita, rogadas contra las terzanas, y S. N. Volusiano.

Día 19.—Jueves.—Santa Sara, San Gaudo, rey, Santa Gaudiosa, San Mario y Santa Maria.

José Palacio

VIAS URINARIAS, CIRUGIA GENERAL
Calle de S. Mateo, 1, segunda

CARLOS M. CONACHI

DENTISTA
CALLE DE CASTELAR, NÚM. 4

J. MATA

Enfermedades de los niños y medicina general
Consulta de ojos y oídos a una
BLANCA, 17, PRIMERO.

Ecos de sociedad

El próximo jueves se celebrará en el Circo de Recreo un baile.

Entre el elemento joven de aquella aristocrática sociedad reina gran entusiasmo por la anunciada fiesta, que promete ser brillantísima como todas las que se celebran en los salones de la distinguida sociedad.

EL TEMPORAL

En la zona del Norte continúan los trabajos para dejar libre la vía.

El gobernador civil recibió ayer el telegrama siguiente del Inspector de sección: «Vía libre entre Reinos y Barcelona a las once y media».

Los trenes pueden circular con reducción de un tercio de su carga, con doble tracción y con apresto quinielero.

No se sabe cuándo podrá quedar expedita la línea entre Reinos y Matagorda, aun cuando se supone que mañana circularán los trenes.

Ayer llegaron 140 ecos de correo procedentes de Madrid.

Estas expediciones llegaron por la línea de Bilbao en los trenes de la tarde y de la noche. Desde Madrid ha venido el correo dando la línea entre Reinos y Matagorda. De Madrid a Cáceres y de Cáceres a Burgos y Bilbao.

Falta un correo que es el que está detenido en Matagorda. Probablemente llegará hoy. Procedente de Reinos ha llegado de madrugada un tren.

La conjunción republicano-socialista

El Comité de conjunción republicano-socialista ha publicado un manifiesto, explicando la conducta que ha seguido la minoría del Congreso con el señor Lerroux y los radicales.

En este documento se dice: «No tendríamos el valor alguno al republicanismo español, si no fuese la expresión viva del alma nacional, que por delante de todos sus ideales pone hoy los de moralidad y justicia».

Apenas planteado en el Congreso el examen y juicio contradictorio de los dos casos concretos del Ayuntamiento de Barcelona, fueron requeridos para expresar su opinión los señores Azcárate e Iglesias. El debate se desarrolló en cinco sesiones, con acerbos razonamientos de una parte y otra, y en la última sesión, cuando tanto el Gobierno como el señor Lerroux, parecían desearos de acelerar la terminación del asunto, el señor Azcárate amplió la forma más aconve posible para dar su opinión contraria a los propósitos del Municipio barcelonés, reservándose examinar el caso con más amplitud, cuando se tratase de nuevo en el Congreso. El señor Iglesias hizo demostración parecida, declarando que él juzgaba por lo que había sido en la empuñada controversia.

La Cámara recibió las manifestaciones de Iglesias y Azcárate con silencio y estupor rotundos. En el ambiente parlamentario, violado de convenciones, fisonomías, ficciones y compensaciones, entraba de golpe una fuerte bocanada de aire puro.

«Por qué el señor Azcárate no consultó a la minoría su propósito de intervenir como lo hizo? Fácilmente se responde a esta cuestión, afirmando que el señor Lerroux no dio conocimiento a nadie de los actos administrativos del Ayuntamiento barcelonés. Además, desafiando, sin postular el caso con la minoría ni con su presidente, don Antonio Lerroux, se burló al escabroso tema de la formación del Gobierno por orden, y el señor Azcárate tuvo que hablar para contradecirlo».

Iglesias y Azcárate dijeron lo que todo el mundo sabe; lo demás lo puso el ambiente, lo extendió la opinión y lo hizo más crudo y amargo el propio señor Lerroux con su fiera actitud.

Este Comité considera que el ideal republicano no irá desbarbado y que la realidad histórica muestra no tenga fuerza dogmática, a la cabeza de todos nuestros programas, la realidad política y la probidad administrativa.

Cámara de Comercio

Ayer tarde celebró sesión la Junta de gobierno de esta Corporación para tratar del asunto referente a las tar. La del puerto. Expuesto el estado de la cuestión hasta el momento mismo de la salida del señor Pérez e Izaguirre, de la presidencia de la Cámara y examinados los diferentes puntos discutidos por la comisión especial que funcionaba para la solución de los tarifas, y cito el parecer de los distintos elementos que integran la Junta se acordó citar para el día 19, a las seis de la tarde, a los señores consignatarios a una reunión que se celebrará en los salones de la Cámara, para reseñar la gestión que se propone llevar a cabo la actual Junta directiva.

Se dió cuenta también de varios asuntos de socios, de diferentes asuntos de trámite y de proposiciones de los señores vocales, que pasaron a informe de las comisiones respectivas.

Y se levantó la sesión.

UNO QUE VUELVE

Según dice en un periódico el «Comité local del partido republicano de Santander», a la sesión de hoy asistió el concejal don Guillermo Martín Pérez, que, con el también concejal don Severo Simavilla, renunció al cargo y se retiró del Ayuntamiento después de una sesión, a cuya salida fueron insultados, y casi agredidos, los dos concejales por sus correligionarios.

El «Comité local» publica otros documentos, en los que aparece que se han dado activas gestiones cerca del señor Martín Pérez hasta conseguir que vuelva al Ayuntamiento.

Ni enramos ni seamos en este asunto. Allí los republicanos sabiendo hoy y dando satisfacción a las gestiones, y allí el señor Martín Pérez asegurando antes que no volvería a sentarse en los escaños y convenciéndose ahora de que debe volver.

Lo que si no deja de sorprendernos es lo que sorprendió ayer a mucha gente y fué objeto de generosos comentarios.

En todos los documentos que extrajo el comité local del partido republicano de Santander no se habla más que una vez, e incidentalmente del señor Simavilla. Si a los dos concejales les ocurrió lo mismo ¿cómo se han hecho tantas gestiones cerca de él, únicamente, del señor Martín Pérez y se ha prescindido del señor Simavilla?

Además se plantea otra cuestión que no sabemos, si nos importa como han de arreglar los republicanos pero de la que nos hacemos eco porque ya se habló también mucho de ella.

Dice el comité local que está satisfecho de las gestiones del señor Martín Pérez, (supongo dice nada del señor Simavilla) y añade en otro párrafo que estos dos concejales no han incurrido en falta alguna al votar en el asunto de las aguas».

Aquí de la lógica y hasta del sentido común. Los republicanos se disgustaron con la votación Esto es irriducible, pues lo demostraron bien ostensiblemente.

Pues si los señores Simavilla y Martín no incurrieron en falta ¿quién fue los que faltaron?

Tienen la palabra los demás concejales.

POR TELEGRAFO

Después de entrar en crisis nuestro número anterior, recibimos la siguiente conferencia, de la que extractamos las noticias de mayor interés:

Madrid 18 — (Varias horas)

Madrid.—El Mundo de anoche publica un artículo de fondo en el que dice que no tiene enemistad alguna con el señor Canalejas, y recuerda la seriedad y la justicia con que ha tratado todas las cuestiones que han afectado al Gobierno directamente.

Afirma luego rotundamente que la carta del vicealmirante Puento a los señores Arias Miranda antes de salir de Málaga y que de ella habló el señor Canalejas, quien se disgustó mucho y prometió que resolvería el asunto con gran energía.

Añade El Mundo que al regresar a Málaga fueron autorizados sus redactores por el general Cincunegui para decir que le habían oído, que la autenticidad de la carta estaba suficientemente demostrada.

Repite El Mundo que en cuanto ha dicho ha procedido con cordura y discreción.

Pero seamos claros—repite—no podemos llevar nuestra condescendencia hasta el punto de conceder que es apócrifa una carta que nos muestra la digna hija del vicealmirante, vinda del que fué nuestro compañero señor Morales Setién.

Además la carta la conocían los señores conde de Romanones, Morat y Sánchez Toca.

La única alteración que se ha introducido en el texto, confiesa El Mundo que ha sido subsanar una falta ortográfica, poniendo técnico en vez de técnico que escribió el vicealmirante.

Añade el articulista que se puede procesar a toda la redacción de El Mundo, como pretende La Mañana, pero no obligaría a decir que no existe una carta que recibió el señor Arias y de la que habló el señor Canalejas y C. concuegui.

Prosigue El Mundo diciendo que responde de la veracidad de su información y añade que sabe que el señor Canalejas para salir de su atasco influyó sobre el vicealmirante para que éste dijese que no había escrito la carta y ordenó al señor Alonso Castriello que dijese a los periodistas que la carta era apócrifa.

El señor Puento se limitó por su parte a decir que no era cierto que hubiese escrito carta alguna molestosa para el señor Arias, por estimar que lo por él escrito no encerraba ofensas para el ministro.

Entonces publicó la carta El Mundo y el señor Canalejas, queriendo conjurar el conflicto, solo consiguió embrollar el asunto del que ha venido a resultar al fin que la versión oficial es falsa por completo.

También se ocupa de la cuestión El Mundo diciendo que lo ocurrido es que al enterarse el general Cincunegui del efecto producido por la carta, se entrevistó con los señores Arias de Miranda y Puento, logrando que el primero devolviera la carta al segundo y dándole éste por no escrita.

Con todo no se pudo evitar que una copia llegara a la redacción de El Mundo.

El asunto ha pasado a los Tribunales militares, habiéndose practicado ya varias diligencias.

—Significados financieros considerablemente probables en vez de la emisión del empréstito de 1.500 millones en diez anualidades se fijan los gastos precisos para los ramos de enseñanza, obras y defensa nacional, haciéndose la aplicación del dinero según lo dispuesto a este tenor por las Cortes.

Un operario de la fábrica de armas de Toledo ha denunciado que una hija suya, llamada Ana Serrano, desapareció de su domicilio con fecha del 11 de diciembre del año 1909 a consecuencia de los malos tratos que la infligió su madrastra.

Dice el denunciante que los detalles de las ropas, la edad y la estatura de la desaparecida coinciden con el cadáver encontrado en las aguas del Tajo.

El padre de la muchacha desaparecida ha salido para Puebla de Montalbán, acompañado de la policía, con objeto de proceder a la identificación.

—Ayer estalló una bomba en el túnel de Chyllas. El túnel sufrió grandes desperfectos.

Por consecuencia de la explosión ha quedado suspendida la circulación ferroviaria.

El atentado se atribuye a una venganza de los obreros despedidos.

—Se ha celebrado un banquete en honor del significado revolucionario Alfonso Costa.

—La compañía concesionaria del gas está reclutando obreros squirelos a fin de que sustituyan a los huelguistas.

Al mismo tiempo ha adoptado el acuerdo de denunciar ante los tribunales los sabotajes llevados a cabo por los alborotadores.

Paris.—Se ha reanudado en la Cámara la discusión sobre los presupuestos.

Con tal motivo se promovió un escándalo fenomenal al preguntar el diputado Mr. Benoit la causa de haberse encargado a una casa alemana la publicación de los documentos de la guerra franco-prusiana.

Al final de la discusión se votó una orden del día a favor del Gobierno que fué aprobada por 345 votos contra 150.

Colón.—Ha salido para Manila el vapor Antonio López y ha llegado el Claudio López procedente de España.

El señor Puento se limitó por su parte a decir que no era cierto que hubiese escrito carta alguna molestosa para el señor Arias, por estimar que lo por él escrito no encerraba ofensas para el ministro.

Entonces publicó la carta El Mundo y el señor Canalejas, queriendo conjurar el conflicto, solo consiguió embrollar el asunto del que ha venido a resultar al fin que la versión oficial es falsa por completo.

También se ocupa de la cuestión El Mundo diciendo que lo ocurrido es que al enterarse el general Cincunegui del efecto producido por la carta, se entrevistó con los señores Arias de Miranda y Puento, logrando que el primero devolviera la carta al segundo y dándole éste por no escrita.

Con todo no se pudo evitar que una copia llegara a la redacción de El Mundo.

El asunto ha pasado a los Tribunales militares, habiéndose practicado ya varias diligencias.

—Significados financieros considerablemente probables en vez de la emisión del empréstito de 1.500 millones en diez anualidades se fijan los gastos precisos para los ramos de enseñanza, obras y defensa nacional, haciéndose la aplicación del dinero según lo dispuesto a este tenor por las Cortes.

Un operario de la fábrica de armas de Toledo ha denunciado que una hija suya, llamada Ana Serrano, desapareció de su domicilio con fecha del 11 de diciembre del año 1909 a consecuencia de los malos tratos que la infligió su madrastra.

Dice el denunciante que los detalles de las ropas, la edad y la estatura de la desaparecida coinciden con el cadáver encontrado en las aguas del Tajo.

El padre de la muchacha desaparecida ha salido para Puebla de Montalbán, acompañado de la policía, con objeto de proceder a la identificación.

—Ayer estalló una bomba en el túnel de Chyllas. El túnel sufrió grandes desperfectos.

Por consecuencia de la explosión ha quedado suspendida la circulación ferroviaria.

El atentado se atribuye a una venganza de los obreros despedidos.

—Se ha celebrado un banquete en honor del significado revolucionario Alfonso Costa.

—La compañía concesionaria del gas está reclutando obreros squirelos a fin de que sustituyan a los huelguistas.

Al mismo tiempo ha adoptado el acuerdo de denunciar ante los tribunales los sabotajes llevados a cabo por los alborotadores.

Paris.—Se ha reanudado en la Cámara la discusión sobre los presupuestos.

Con tal motivo se promovió un escándalo fenomenal al preguntar el diputado Mr. Benoit la causa de haberse encargado a una casa alemana la publicación de los documentos de la guerra franco-prusiana.

Al final de la discusión se votó una orden del día a favor del Gobierno que fué aprobada por 345 votos contra 150.

Colón.—Ha salido para Manila el vapor Antonio López y ha llegado el Claudio López procedente de España.

El debut de Fátima Miris llevó anoche al Teatro Principal muchísimo público. Esta sencilla noticia es el mejor y más cumplido elogio que puede hacerse de Fátima, pues conocido ya su trabajo en Santander, el lleno de anoche demuestra que el público no solo quedó satisfechísimo sino que desea volver a aplaudir a la notable artista.

Fátima triunfó anoche desde la primera presentación. Las rapidísimas transformaciones en El secreto de Prosperina arrancaron entusiasmos aplausos, que se repitieron en todos los tipos que interpretó.

Le regimint qui pase entretuvo agradablemente al público y en París Concert presentó la distinguida artista preciosos tipos, que fueron muy celebrados.

De la labor de Fátima Miris, de sus excepcionales facultades y de su indiscutible talento nada hemos de decir porque ya lo expusimos en la temporada anterior y porque, seguramente, ha de apreciarlo y convencerse de ello todo Santander, que disfrutará por el Teatro Principal a aplaudir a la simpática Fátima.

Panorama

«Escribió el general Puento una carta al almirante? Se ignora completamente.

«¿Quién sabe si la escribió? Los unos dicen que sí; los otros dicen que no.

Como por el temporal es grande hace algunos días la «deficiencia postal» acaso, yo me imagino, la escribiera... y todavía no ha llegado a su destino!

Una sociedad literaria alemana acaba de organizar una exposición de novelas malas. Las exposiciones han puesto a la vista del público un gran número de ejemplares de novelones de bandidos y de curulesas de dife-

rentes calibres, encontradas en talleres, casas de obreros y salones, a fin de mostrar de qué lectura se alimentan las clases populares.

Si aquí se organizara una exposición semejante, el lugar donde se expusieran las novelas paracris un botique lleno de everdurs.

Nue-tros novelistas se lanzan cada vez con más velocidad por el camino del naturalismo alcantarillero.

No todo el monte es orégano; pero toda la novela es Trigo.

Lanzan sus dignos imitadores ríos de verde que causan daño. Sin duda dicen los editores: —Por mucho Trigo nunca es mal sñ!

Dicen de Valladolid que en la primera sesión que celebre el Ayuntamiento de aquella capital habrá un gran escándalo, porque se tratará de la contratación de la cebada, asunto que es presunta poco claro, pues parece que el municipio ha pagado a 32 reales la fanega, valiendo solo 25.

También se discutirá en aquel Ayuntamiento la cuestión de la construcción de un evacuatorio subterráneo, que ha costado 39.000 pesetas a pesar de haber un contratista que ofrecía construirlo por 16.000.

Pasa están bien administrados los vallisoletanos.

Esto prueba la poca escrupulosidad de ciertos gazetas.

Hay quien, tratándose de engullir, no repara en nada.

Cuanto acerca su mirada traga con valor notorio, desde la altiva cebada el ameno evacuatorio.

¡Casti nada!

Dice un periódico de Madrid que los meteorólogos no se explican las anomalías que se vienen notando en la temperatura.

«Según se vea, he de algunas noches se dió un caso singular. El termómetro, que había señalado a las seis de la tarde temperaturas inferiores al cero, empezó a razonar a media noche, es decir, cuando lógicamente debía proseguir su depresión, y se puso, en las primeras horas de la madrugada, a más de un grado.

Desde el día 11 a la fecha, las oscilaciones del barómetro han sido violentísimas e incomprensibles. Ayer mañana subió de un salto, sin transición, hasta señalar 697,2 mm.

En suma, un lío atmosférico que no hay quien lo entienda.

Hasta a la atmósfera, rápidamente, va propagándose la neurastenia del Presidente!

Un empleado del Palacio de Justicia de Columbus (Ohio), hombre de ochenta y nueve años, está ahora echando la segunda dentadura.

Tuvo dientes en otro tiempo, como cada quisque, pero se le cayeron hace ya muchos años; y cuando se creía desdentado definitivamente, hete aquí que ha empezado, como digo, a salirle la tercera edición de dientes, con gran admiración de todos sus conocidos. Y no es para menos.

Porque un caso como ese, que parece sencillo, podrá no ser un caso, pero es más de un colmill!

AMADIS.

TEATRO

El debut de Fátima Miris llevó anoche al Teatro Principal muchísimo público. Esta sencilla noticia es el mejor y más cumplido elogio que puede hacerse de Fátima, pues conocido ya su trabajo en Santander, el lleno de anoche demuestra que el público no solo quedó satisfechísimo sino que desea volver a aplaudir a la notable artista.

Fátima triunfó anoche desde la primera presentación. Las rapidísimas transformaciones en El secreto de Prosperina arrancaron entusiasmos aplausos, que se repitieron en todos los tipos que interpretó.

Le regimint qui pase entretuvo agradablemente al público y en París Concert presentó la distinguida artista preciosos tipos, que fueron muy celebrados.

De la labor de Fátima Miris, de sus excepcionales facultades y de su indiscutible talento nada hemos de decir porque ya lo expusimos en la temporada anterior y porque, seguramente, ha de apreciarlo y convencerse de ello todo Santander, que disfrutará por el Teatro Principal a aplaudir a la simpática Fátima.

De Barcelona

Esta semana ha sido de labor política. El partido conservador sale de su vida latente, y exterioriza la grandeza de sus sentimientos e ideas, en el acto celebrado el 10 del corriente en el local de la Juventud Conservadora. Es el primer acto público que realiza esta entidad, recién formada, digno remate de una serie de hechos encomendados al porvenir de Cataluña y al engrandecimiento del partido. La prensa conservadora, regocijada, echa las campanas a vuelo, al ver que los éxitos han coronado los esfuerzos de los jóvenes, presididos por el sabio estadístico don Eusebio Díaz; entiendo que la prensa radical publica artículos deagrantes, no para los directores de este movimiento pacífico y grande, sino para el que tan honradamente desempeñó el cargo de gober-

nador de esta provincia, don Angel Orosio Gallardo, que se dignó presidir y hablar en la mencionada sesión.

Los jóvenes conservadores, unidos por los vínculos de partido, necesitaban un nuevo camino para que se conocieran e intimaran los elementos que forman la entidad organizada, y era indispensable que tuvieran dirección y disciplina; a causa de no estar organizados se agostaban muchas de sus fuerzas, de sus energías vitales, en discusiones estériles que a nada conducen y cuando sus enemigos creían ver como se marchitaban sus esperanzas, y como se desvanecían sus ideales dorados; revive, surge esplendente y poderoso el elemento juvenil conservador, saliendo de la indecisión que mantenía separados sus elementos militantes y se organiza para atraer con la brillantez de su programa a la masa neutra y a las clases pensadoras.

Esta desorganización es la causa principal del encumbramiento de Lerroux. El día que los partidos monárquicos, en común o por separado, empujaban una propaganda sincera, derrocaron fuertemente el aparente poderío del radicalismo barcelonés. Lo único que profirió perjudicial, La Solidaridad, pereció a poco de nacer, floreció para morir. Al-guano que recogieron frutos y aplausos, soñaban quizá verse coronados por el triunfo y por la gloria; pero bien presto fenecieron estas ilusiones. Era que el pueblo estaba pesando de la infancia a la adolescencia y quería rodarse de los entusiasmos y ardores propios de la edad.

La experiencia les ha enseñado que no basta contar con partidarios para tener partido político, como no bastan los soldados para formar un ejército, han visto que las fuerzas desmoralizadas disimulan, y unidas aumentan. Por eso se han congregado en torno de la bandera conservadora los jóvenes para luchar contra estos que Hamándoles caciquales vituperables dominan en su pueblo, imponiéndole su omnipotente influencia, sino por la voluntad por la fuerza. Por eso con fervor se ha reunido la gente joven para ver el programa, la orientación política que debía seguir y defender a pleno pulmón, con voluntad, con el codo, al partido conservador y a su insigne jefe don Antonio Mauró.

Ya es tiempo de que Barcelona despierte. El radicalismo con la corrupción, empieza a descomponerse.

La Izquierda al unirse a la conjunción socialista republicana, perderá terreno, y la Lliga se incorpora en las filas conservadoras, a buen seguro que será bien recibida.

El pueblo barcelonés, por desgracia que sea; no puede sufrir por más tiempo la tiranía del republicanismo. Lo que se toleraba con impaciencia, ya será insostenible al ver que tan fácilmente puede salir de este abollado.

R. ESMANDEA BAYER.

Barcelona, 11 enero 1911.

Notas municipales

Ayer se hicieron importantes trabajos en el Sardinero con el cilindro de la fustura de Obras públicas.

El cilindro arregló perfectamente a guiso de los pasados de aquel pintoresco sitio y continuará trabajándose hasta dejarlos todos arreglados.

El alcalde señor San Martín estuvo en el Sardinero con el arquitecto municipal y algunos empleados a fin de que éstos aprendiesen el manejo del cilindro para cuando adquiera tan útil aparato el Ayuntamiento.

Si se reúne suficiente número de concejales celebrará esta tarde sesión ordinaria el Ayuntamiento.

En la orden del día figura un dictamen sobre la co. violencia de municipalizar el tranvía de las estaciones al Sardinero y otro dictamen para la continuación de las obras de la Cañis.

Ecos de la Montaña

DE ENEMIGO

Desde principio de año casi no ha cesado de nevar en toda esta comarca, y son tan fuertes los vientos al propio tiempo que levantan grandes y sucesivos torbellinos de nieve, siendo esto causa de que muchos personas se hayan extraviado por los caminos, yendo a parar a sitios o lugares impenetrables, a pesar de estar los pueblos inmediatos entre sí; algunas personas han llegado hasta perder el sentido.

Es tan copiosa la nevada que los caminos han quedado pocas semejantes, pues se cubren en muchos puntos en más de un metro, habiendo sitios que alcanzan hasta a los metros de nieve. Sigue el mismo temporal. Se teme que al cesar este tiempo cambie con lluvias o viento Sur y de resultas de los deshielos haya desgracias por las inundaciones que puedan venir.

Los habitantes están acobardados en su mayor parte y máximos los que se encuentran con mucha familia, pocos recursos y pocas lías, pues no se espera este largo temporal tan repentinamente.

No se atreve nadie a ir solo de un pueblo a otro, pues a no ser en casos muy urgentes no transita nadie.

De Soto de Campoo han salido más de 40 hombres a buscar un tujeto que hace unos días ha desaparecido ahogándose con el viento y nieve; otros varios que iban con él pudieron salvarse, pescando muy mal, pero por desgracia no pudieron salvar al compañero.

EL CORRESPONSAL.

Real Club Automovilista Montañés

Antesayer celebró sesión la junta directiva de esta sociedad bajo la presidencia de don Alberto Corral.

Francisco Setién ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA NARIJ, GARGANTA Y OÍDOS CONSULTA de día, mañana, tarde y noche.

DE BARCELONA

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'Interior 4 por 100', 'Amortizable 5 por 100', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'De Steers ordinarias', 'Lagerfoerstein', 'Chartered', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'Interior 4 por 100', 'Amortizable 5 por 100', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'De Steers ordinarias', 'Lagerfoerstein', 'Chartered', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'Interior 4 por 100', 'Amortizable 5 por 100', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'De Steers ordinarias', 'Lagerfoerstein', 'Chartered', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'Interior 4 por 100', 'Amortizable 5 por 100', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'De Steers ordinarias', 'Lagerfoerstein', 'Chartered', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'Interior 4 por 100', 'Amortizable 5 por 100', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'De Steers ordinarias', 'Lagerfoerstein', 'Chartered', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'Interior 4 por 100', 'Amortizable 5 por 100', etc.

DE MADRID

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'De Steers ordinarias', 'Lagerfoerstein', 'Chartered', etc.

Audiencia

Ayer se celebró el juicio oral de la causa del Juzgado del Oeste de esta capital, seguida contra Juan Manuel Gutiérrez Pinilla, acusado de que en la librería que en la calle de Consolida de esta ciudad posee don Brando Casanova, anticópió un libro con el título de 'Arma blanca y le tiró un golpe al José, alcaide y causándole una lesión que necesitó 41 días de asistencia facultativa.

NOTICIAS

PERDIDA

La tiene toda persona que no compre los salidos en LA VILLA DE MADRID

Table with 2 columns: Name and Amount. Lists names like Doña V. M., Los niños de Zuzúnegui, etc.

VICENTE AGUINACO

Consultas de diez a una—Blanca, 40

De interés para las señoras

Conviene a todas las señoras que desean ahorrarse mucho dinero en sus vestidos, suscribirse a La Estación, importantísima revista de modas que en todos los números ofrece patrones cortados.

Quintas

Desde el día 15 del corriente se halla expuesta en el Ayuntamiento la relación de mozos para el reemplazo de 1911, correspondiente a este término municipal.

Un suicidio

Dicen de Bilbao que durante la noche última el vecino de Guernica, Antonio Hernández, de treinta años, casado y natural de Madrid en un acceso de delirio producido por la enfermedad de pulmonía que venía padeciendo se ha arrojado a la calle desde la ventana de su casa, falleciendo al poco rato.

MANUEL PEDRERA

MEDICO ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIJ Y OÍDOS CONSULTA DE NUEVE A UNA

J. GÓMEZ VEGA

MÉDICO especialista en las enfermedades del corazón y pulmones. CONSULTA de día y noche.

NUESTROS REGALOS

Han sido recogidos en nuestras oficinas los siguientes regalos de LA ATALAYA:

UNA VAINILLA

UNA VAINILLA, don Manuel de la Cigüela de Voto.

UN RELOJ

UN RELOJ, don Silvestre Albo, de Voto.

R. PELAYO

SÓLO ENFERMEDADES DE NIÑOS

Dentro de breves días llegará

a esta ciudad el médico especialista en enfermedades del pecho y de los niños señor Martínez Hidalgo.

ALTIMERA BAROMETRICA

A las ocho de la mañana... 778.8

TERMOMETRO

A las ocho de la mañana... 6

GRAN SALÓN DE PELUQUERIA

H. Linacero

Gran restaurant LABADIE

BLANCA, 16.—TELÉFONO 151

Bolsas

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like 'Interior serie', 'Amortizable 5 por 100', etc.

Pídanse en todas partes Anis Udalla

El más rico é higiénico de todos los conocidos Baldomero Landu.—UDALLA (SANTANDER) PARA DETALLES: JULIO PALACIOS, ATABAZANAS, 1

Horros y aceros laminados en todas formas y dimensiones.

Horros y aceros laminados en todas formas y dimensiones. Aceros especiales para minas. Tubos de todas clases. Maderas de Francia. Grandes existencias en los almacenes de Pereda y Lastra, Plaza del Príncipe, 1

Información telegráfica

CONFERENCIAS DE LA NOCHE

Madrid 17.—(Varias horas)

De Barcelona.—El temporal. No quieren a don Emilio. Otras noticias

De Málaga

De Málaga dicen que ha salido para Melilla el destructor Osado. De Melilla ha llegado el vapor mercante Puchol, que conduce 29 caballos de Su Majestad el Rey.

Cábalas políticas

El ministro de la Gobernación señor Alonso Castrillo manifestó hoy a los periodistas que no es cierto que se halla pensado en llevar a cabo una combinación de gobernadores.

El temporal

El oleaje llegó hasta las casas de la barriada de la Barceloneta, ocasionando grandes daños. En el puerto están refugiados numerosos vapores extranjeros que se han visto precisados a entrar de arribada.

El correo

El correo llegó hoy con bastante retraso á causa de la nieve acumulada en la vía. Es objeto de muchos comentarios lo ocurrido ayer en uno de los círculos republicanos al lugarteniente de Lerroux don Emilio Iglesias.

Al notar la presencia de don Emilio

Al notar la presencia de don Emilio, un grupo compuesto de más de cien radicales se acercó á él pidiéndole que se marchara. El presidente, considerándose desairado, abandonó el salón.

El temporal. Comunicación restablecida.

Comunicación de Miranda que ha quedado restablecida la comunicación en la línea de Medina del Campo á Santa Olaya.

Los viajeros que han estado detenidos

Los viajeros que han estado detenidos entre las nieves durante varios días han continuado su viaje en el correo de Irún. En el Ayuntamiento de Navarrosa hay comunicados cinco pue-

Teatr Principal

Función para hoy: A las seis y media en punto, segunda presentación de Fatima Miris.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Teatr Pradera

Función para hoy: A las seis: Cine y Ariñano. A las siete: Cine y Ariñano. A las diez y media (doble): Cine y Ariñano.

Cambio de nombres

Por el ministerio de la Guerra se ha publicado una real orden disponiendo que el regimiento de caballería de Sesma lleva en lo sucesivo el nombre de Victoria Eugenia.

Las Cortes

Parece confirmarse la noticia circulada hace días de que las Cortes no se reunirán hasta el próximo mes de marzo.

Este criterio era el que sustentaba

el conde de Romanones, quien expuso, entre otras razones, la necesidad que tiene el Gobierno de preparar la labor parlamentaria, y lo peli-

ULTIMA HORA

Conferencias de la madrugada

Madrid 17.—(Varias horas)

Consejo de ministros.—Lo que dice Castrillo

A las tres de la tarde se celebró ayer Consejo de ministros. El Consejo tuvo lugar en el domicilio del ministro de Hacienda señor Cobián.

Los ministros nada dijeron á la entrada

y solamente el señor Canalejas fué algo explícito con los periodistas dando á entender que la reunión tendría carácter político.

Por esta causa la expectación que

hubo mientras duró el Consejo fué extraordinaria. Se suponía que el asunto del vicealmirante Puento sería estudiado, y algunos profetizaban que dicha cuestión podría acarrear graves consecuencias al Gobierno.

A las 6.30 se dió por terminado el

Consejo. Todos los ministros salieron rápidamente, no deteniéndose por tener mucha prisa, según decían, para disculparse.

Llevaron sus respectivas carteras

llenas de papeles. El señor Gasset, al atravesar entre los grupos de periodistas, se limitó á decir:

«Hay cosas importantes que comu-

nicarles. Ya se las dirán á ustedes.» Esto hizo que aumentase el interés.

Entonces salió el señor Canalejas

y recomendó á los repórters que esperasen la salida del ministro de la Gobernación, señor Alonso Castrillo.

Al salir el señor Alonso dió la siguiente

referencia de lo ocurrido en el Consejo: El señor Canalejas hizo el resumen de lo ocurrido durante el viaje de Melilla, alabando el excelente estado en que se hallaban las tropas y el cariño con que los moros acogieron á los representantes del Estado español.

También expuso el señor Canalejas

el plan de obras que se precisa llevar á cabo en Melilla para satisfacer las demandas del comercio de aquella plaza y las exigencias de las explotaciones mineras del Riff.

Para llevar estas obras á cabo se

necesitan importantes créditos que el Gobierno se encargará de solicitar en tiempo oportuno. Los proyectos que primeramente se acometerán han sido ya anteriormente detallados por los periódicos.

MATERIALES DE CONSTRUCCION DE TODAS CLASES

JOAQUIN MADRAZO y C.

Teléfonos: Despacho, número 61. Domicilio, número 73

DESPACHO:

MÉNDEZ-NOVEZ, 11 (frente a la estación de los f. c. de la Costa)

DEPÓSITOS:

CALLE DE MADRID, número 6 - ANTONIO LÓPEZ 6. - RUAMENOR, 2

Máquinas para coser y bordar
Ventas al contado y á plazos

GRITZNER

LAS MAS PERFECCIONADAS desde 2'50 pesetas semanales

Despacho: Ribera, 11, ARMERIA DE ENRIQUE IRURETÁ * Se necesitan representantes para la provincia

mismo la concesión de un crédito de cien mil pesetas á los ministerios de Fomento y Guerra, á fin de que puedan contratar algunas obras.

También fué aprobado otro crédito de 25.000 pesetas destinadas á creos.

Se nombró la ponencia que ha de encargarse del estudio del nuevo tratado de comercio con Cuba, conviniéndose en que la formen los señores Canalejas, Gobián y García Prieto.

Según manifestó el señor Alonso Castrillo en el Consejo no se trató nada de asuntos de personal.

Tampoco—según el señor Castrillo—se trató nada del asunto del vicealmirante Puente á causa de estar ya el asunto bajo la jurisdicción de los tribunales.

El ministro de Gracia y Justicia dió cuenta á sus compañeros de su salida para Barcelona el próximo sábado, con objeto de inaugurar en la capital de Cataluña el Museo Social.

Y no ocurrió más.

Como puede suponerse, esta referencia oficiosa de lo ocurrido en el Consejo, ha producido una completa desilusión. Todo el mundo esperaba noticias importantes, y más después de las advertencias del señor Gasset.

Nadie se explica cuáles puedan ser las cosas graves anunciadas por el ministro de Fomento.

La mayoría de las opiniones se pronuncian á favor de la importancia del Consejo, suponiendo que la referencia oficial no es fiel trasunto de lo ocurrido.

Se añade que, efectivamente, se había tratado del asunto del general Puente y se había acordado su pase á la reserva, discutiéndose también con calor la cuestión de la apertura de las Cortes.

Los que se suponían bien enterados aseguraban que, á pesar de la unanimidad supuesta por el señor Alonso Castrillo, el Gobierno estaba dividido en esta cuestión.

Por último llegó á decirse que el señor García Prieto había tratado de la cuestión de Portugal y del resultado de las conferencias diplomáticas de estos días.

La cuestión Soriano-Lerroux.—Lo que dice Romanones

El presidente del Congreso, señor conde de Romanones, contestó ayer á la carta que le dirigió el señor Soriano sobre la moralidad del señor Lerroux.

El conde dice que los diputados tienen el derecho de pedir al Congreso que adopte las disposiciones convenientes para mantener su decoro; pero que no existe en el reglamento artículo aplicable al caso denunciado por el señor Soriano.

Añade que el Congreso en todo caso deberá acordar lo que estime oportuno, pues los precedentes que existen se refieren á casos ocurridos estando el Parlamento en funciones.

Causa por calumnia

En la Audiencia de Madrid se vió ayer la causa seguida contra el redactor del periódico *Novidades* señor Guerrero por calumnias dirigidas al señor Espinosa, hijo político del ex-ministro señor Ferrándiz.

El acusador privado, señor Merino, pidió la pena de tres meses de arresto y el defensor abogó por la absolución.

La Reina y los poetas

Su Majestad la Reina recibió ayer en audiencia á los aplaudidos autores hermanos Quiñero, que fueron á Palacio á dar gracias á la augusta dama por la protección que presta á la idea de erigir un monumento al poeta Bécquer.

Las comunicaciones

El ministro de la Gobernación, señor Alonso Castrillo, recibió ayer telegramas dando cuenta de haber quedado expedita la línea férrea de Segovia.

También le comunican que continúa interceptadas las líneas de Avila, Asturias, Galicia y Santander.

Las conferencias telefónicas no han podido reanudarse con ninguna provincia y las telegráficas continúan funcionando, aunque con algún retraso y gracias á la actividad y al esfuerzo personal de los empleados.

Escutor fallecido

Ha dejado de existir el joven y laureado escutor don Cipriano Folgueras.

Su muerte ha sido muy sentida.

Un banquete

El banquete en honor del señor Alonso Castrillo se celebrará en el Casino de Madrid el día 20 de los corrientes.

La situación de Portugal.—Nuestra actitud

El presidente del Consejo, señor Canalejas, manifestó ayer á los periodistas que no es exacto que España piense intervenir en los asuntos de Portugal.

Solo en el caso—agregó—de que peligraran los súbitos españoles tendríamos que pensar en prestarles auxilio, contando con el beneplácito de las demás naciones.

Estas manifestaciones del señor Canalejas son muy comentadas, pues todo el mundo sabe que los embajadores de Inglaterra y Alemania han declarado que están encargados de ponerse de acuerdo con el gobierno de España para el caso de una intervención en Portugal.

Ambos diplomáticos han celebrado al efecto una conferencia con el señor García Prieto.

A esto se añade la llegada inesperada del duque de Orleans, que viene reclamado sin duda por un asunto grave, toda vez que ha dejado á su esposa convaleciente de una delicada operación de apendicitis.

La opinión general es que en breve la cuestión de Portugal dará origen á acontecimientos de gran resonancia.

La marquesa de Squilache

La señora marquesa de Squilache ha repartido ya sus invitaciones para el cotillón que deberá bailarse en su casa el día 21 de los corrientes.

Al cotillón asistirán Sus Majestades.

El congreso eucarístico

Bajo la presidencia de la infanta Isabel se celebró ayer en el Seminario Conciliar la primera reunión de la Junta organizadora del Congreso eucarístico internacional.

El Arzobispo de Toledo leyó un elocuente discurso y al final acordó dirigirse un telegrama á Su Santidad reiterándole la adhesión de la Junta.

Sorolla

Con objeto de embalsamar para Nueva York ha salido hoy para Barcelona el afamado pintor señor Sorolla.

La carta del general Puente

El *Mundo* publica anoche otro artículo de fondo ratificando cuanto dijo y felicitándose de las frases de apoyo que le han dirigido otros periódicos.

Añade que la carta del general Puente es auténtica y que la debe á la condescendencia de los hijos del general Puente.

Publica también la misma carta que un hijo del general envió á *La Correspondencia de España*, y termina diciendo que aunque el Gobierno les procese insisten en asegurar que la carta fué recibida por el propio señor Arias de Miranda. No importa que éste ahora lo niegue.

Casos de Soriano

España Nueva comenta en su número de ayer la carta dirigida al señor Soriano por el conde de Romanones y dice que su redacción se acordó por los jefes de las minorías, que temen tanto como el señor Lerroux verse arrojados del Parlamento por el señor Soriano.

Un Congreso que así proceda—dice el órgano de don Rodrigo—no merece ninguna clase de consideración, y por eso hoy levantamos una bandera contra la suya.

Luego declara que Lerroux huye de todos sitios por temor á que Soriano hable contra los asesinos de Ferrer. Termina diciendo que la opinión juzgará del aplazamiento de la apertura de las Cortes adoptado por el Gobierno ante el temor á la desinfección prometida por el señor Soriano.

Jugando á las cartas

El *Mundo* de anoche publica una carta del señor Morales de Sotén en la que se confirma lo dicho por los hijos del general Puente.

Manifiesta que cuando empezaban á circular rumores á propósito de esta cuestión se presentaron en casa del general dos periodistas á quienes los hijos del señor Puente declararon que desconocían la existencia de la famosa carta, así como también á quien pudiera ir dirigida.

Niega, por lo tanto, el señor Morales de Sotén la versión publicada y ratificada por *El Mundo*.

De Palacio

Su Majestad el Rey y los duques de Orleans y Calabria estuvieron ayer tarde en el tiro de Pichón de la Cosa de Campo.

Hoy se espera en Madrid al príncipe Leopoldo de Battenberg, hermano de Su Majestad la Reina.

Los Reyes asistieron anoche á la función del teatro Real.

Franquicia postal

Ayer puso á la firma el señor Alonso Castrillo un decreto concediendo franquicia postal al jefe superior de Policía.

Los francos

En la Bolsa llamó ayer la atención que los francos que se cotizan á 107'65, por la tarde estuvieron treinta céntimos más alto.

Los dramas del mar

De Ferrol comunican que ayer se vió frente á aquel puerto un vapor pesquero español que se encontraba en situación apuradísima.

El furioso oleaje no permitió prestarle socorro alguno, y á poco el barco zozobó, ahogándose todos sus tripulantes.

¿Se aclara el misterio?

De Toledo telegrafían que la joven desaparecida cuyos restos se encontraron en las aguas del Tago, ha resultado ser hija de una mujer apodada «La Gallega» que fué asesinada hace años por un amante.

El último día que se vió en Toledo á la muchacha, llevaba medias negras y alpargatas, y una falda que la había regalado una vecina.

Ha marchado á Puebla de Montalbán el padre de la supuesta víctima para proceder á su identificación.

En Toledo corre el rumor de que la muchacha fué arrojada á un pzo de donde luego se la extrajo, arrojando sus restos al río.

La madrastra de la interfecta falleció en Toledo hace poco tiempo.

Extranjero

La situación de Portugal.—Italia se prepara.—Don Miguel de Braganza.

De Londres dicen que los informes que se tienen en aquella capital hacen suponer que la situación de la República portuguesa es gravísima. Se ha sabido que el Gobierno italiano ha dado órdenes al crucero acorazado *Liguria* para que esté dispuesto á zarpar para Portugal al primer aviso.

Comunican también que un corresponsal del *Daily Mail* ha celebrado una entrevista con el pretendiente don Miguel de Braganza.

Este ha declarado que mantiene todos sus derechos y que está dispuesto á acudir á salvar á Portugal de la anarquía que le amenaza.

Juzga que la vida de la nación portuguesa se hace imposible bajo el Gobierno de la República.

Promete también como un anticipo de su programa la inmediata convocatoria de unas Cortes, la reforma de la Hacienda y el desarrollo y fomento de la enseñanza.

La Iglesia en Francia

De París dicen que en la Cámara de los diputados se está discutiendo el presupuesto del interior.

Mr. Briand ha declarado que, aunque la separación de la Iglesia del Estado aseguró la paz interior, no se ha podido impedir que varios obispos batalladores continúen pronunciando discursos belicosos desde el púlpito.

La peste

Las noticias que se reciben de la Manchuria dan cuenta de que aumenta en aquella región la peste de una manera aterradora.

EL CORRESPONSAL.

Clorosis Anemia

Los individuos cloro-anémicos de ambos sexos son terreno abonado para adquirir las afecciones constrictivas, curándose después de tomar algunos frascos del más potente de los Tónicos-Reconstituyentes, que es el

Dinamógeno

SAIZ DE CARLOS, la decoloración de los labios, encías y cara cesan, adquiriendo poco á poco el tinte rosado normal; el apetito renace, las fuerzas aumentan y rápidamente se recobra la salud. En la mujer se normaliza la menstruación y desaparece la Leucorrea, si la hay.

CABALLOS COJOS

UNQUENTO ROJO MERÉ

PÉRDIDA

de una cadena, oro y platino, con dijes. Se gratificará á la persona que la entregue en el hotel del señor Bidegain, Menéndez Peñayo, letra B.

COLEGIO ACADEMIA DE MATA

Santa Clara, 9.—Santander

OVOS DE ANTRACITA DE GUARDO

MARCA

Agencia Inmobiliaria La Propicia

de Ceferino San Martín

ALAMEDA PRIMERA, NUM. 22.—Teléfono 481

SERVICIO PERMANENTE

Las señoritas de Rodriguez,

directoras del Colegio de la Inmaculada Concepción, estudio Plaza de don Pedro Gómez Oreña, núm. 3 (antes Media Luna), después de su viaje por el extranjero, han introducido varias reformas en el programa de enseñanza, siendo una de ellas la inauguración de un **Curso especial** para niñas que, por su edad y sin haber terminado su educación, deseen perfeccionarse con la asistencia á tres conferencias mensuales en dicho Colegio y por correspondencia si son de provincias.

COLEGIO VASCO-MONTAÑÉS (ANTES MARURE) GIBAJA.—SANTANDER

BAOILLERATO.—COMERCIO OFICIAL Y PRÁCTICO.—CARRERAS ESPECIALES.—PRIMERA ENSEÑANZA ELEMENTAL Y SUPERIOR.—DI BUJO.—PINTURA.—MÚSICA Y OTRAS ENSEÑANZAS DE ADORNOS

Papeles pintados

Se acaba de recibir grandes surtidos de todas las clases. Especialidad en imitaciones de cueros, sedas, telos, etc.

A LAS SEÑORAS Carbonería PEREDA

Automóviles de alquiler F. Galdames, Magallanes, 21

Restaurante EL CANTÁBRICO

Hernán Cortés, n.º 2 SANTANDER

Laneria y Colchonería DE PEDRO CUESTA

PRECIO FIJO TELÉFONO 108

LANAS BLANCAS, á 25 pesetas los 11 y medio kilos.—MIRAGUANO de 1.ª, á 3 pesetas kilo.—BORDONES, última novedad, desde 25 pesetas.—Zaleas con lana, á 4 pesetas.—Becras finas, á una peseta el kilo.

PERDIDA

de una cadena, oro y platino, con dijes. Se gratificará á la persona que la entregue en el hotel del señor Bidegain, Menéndez Peñayo, letra B.

COLEGIO ACADEMIA DE MATA

Santa Clara, 9.—Santander

OVOS DE ANTRACITA DE GUARDO

MARCA

Agencia Inmobiliaria La Propicia

de Ceferino San Martín

ALAMEDA PRIMERA, NUM. 22.—Teléfono 481

SERVICIO PERMANENTE

Café Cantabro

Todos los días, á las nueve y media de noche, cinematógrafo con el salón iluminado. Todos los días tres estrenos

La mejor máquina de coser

Es sin disputa ninguna la de la marca **Santasusana**, para cuya máquina fué pedida patente de invención de un aparato de muy fácil manejo y que permite que la labor pueda hacerse para adelante lo mismo que para atrás, sin necesidad de parar la velocidad de la máquina y marchando siempre el volante para el mismo sitio.

LA GRAN ANTILLA, COMPAÑIA, 7 SANTANDER

Ostras frescas

Se hallan de venta á los precios de 0'50 0'75, 1, 1'25 y 1'50 pesetas docena. CAYETANO GÓMEZ.—Muelle, núm. 8.

Gran Garage Moderno

Armando Corcho CALLE DE CASTILLA Entre las estaciones de la Costa y del Norte. Teléfono 371. Sucursal en el Sardinero: Hotel Fornos.—Teléfono 198.

Relojería, joyería y Platería

Extenso y variado surtido en relojes de oro, plata, níquel y acero para señora y caballero. Relojes de pared de las mejores marcas para regalo desde cinco pesetas, y de bolsillo para señoras y caballero desde seis pesetas. Solitarios, orlas, alfileres de corbata, pulseras y toda clase de objetos en oro y platino con brillantes.

Pablo Galán



El mejor elogio de este jabón está hecho con las innumerables imitaciones que ha tenido en el corto espacio de dos años que cuenta de existencia.

LA ATALAYA

SUSCRIPCIONES

EN LA CAPITAL
Trimestre Pesetas 4'
Semestre " 8'
Año " 15'

FUERA DE LA CAPITAL
Trimestre Pesetas 4'50
Semestre " 9'
Año " 16'

EXTRANJERO
Año Pesetas 4'0

SANTANDER

Imp. de LA ATALAYA, S. Francisco 23

PARA COCINAS, ESTUFAS Y CHIMENEAS DE HABITACIONES

Es el combustible más apreciable por su limpieza y economía. No produce hollín y su duración y fuerza calorífica son mayores que las de cualquier otro combustible.

Agencia Inmobiliaria La Propicia

de Ceferino San Martín

Esta Agencia en su nuevo local tiene un variado surtido de **Feretros** y **Arcos** de gran lujo, Coronas, Cruces, Decoraciones y demás accesorios, y cuenta con los mejores Coches funebres de primera, segunda y tercera clase y coches-estufa, por contrato, con las señoras Hijas de Herga.

ALAMEDA PRIMERA, NUM. 22.—Teléfono 481
SERVICIO PERMANENTE

